

红红火火

飞河南南阳、湖北襄阳、安徽阜阳

# 我省首批短途航线在上街起飞试运行

## 架起郑州与周边城市间的“空中走廊”



本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 赵东东 牛可玉 刘琳 文/图) 昨日10时,在郑州上街机场,一架塞斯纳208B型飞机伴随着螺旋桨的呼啸声,迎风起飞,飞往南阳姜营机场。随后,又有一架贝尔206型号直升机起飞,飞往安徽阜阳机场。记者在上街机场短途航线首航暨项目签约仪式上了解到,上街至阜阳、襄阳、南阳的短途运输航线经批准,具备开通条件,进行试运行。



扫码看  
新媒体报道

首批通航的3条短途航线填补了河南省通航短途航线领域的空白,为郑州加强与周边地市的联系搭建了“空中走廊”。据介绍,短途运输航线与一般的民航航线相比有三大优势:方便快捷,2小时内可抵达周边重要城市,仅需提前半小时到达机场登机,能满足快速出行需求;票价亲民,可实现团体包机服务;体验舒适,飞机飞行高度在3000米左右,乘客可在低空观赏沿途美景。

目前,上街至南阳、襄阳用时分别为1小时30分钟和1小时50分钟,运营机型为塞斯纳208B,航班可搭载8名乘客。上街至阜阳航线运营机型为贝尔206直升机,可搭载5名乘客,飞行两个半小时。这3条航线预计1月底开始对外售票,实现运营常态化。

仪式现场还签约了11个项目,计划总投资约69.5亿元,其中国内500强企业2家。

### 温温暖暖

祭城路街道办事处:

## 帮扶慰问 爱心送到家



扫码看  
新媒体  
报道

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 陈雅琳 文/图) 为进一步加强帮扶家庭的帮扶,为他们带去节日祝福,2020年12月30日,祭城路街道办事处祭城社区计生工作人员走入辖区帮扶家庭进行了走访慰问。

走访中,计生工作人员详细询问帮扶家庭人员目前的身体和生活状况,有什么困难要及时联系社区。同时,工作人员把被子、毛毯等慰问品送到帮扶人员手中。帮扶人员纷纷表示:“这是



党和政府关爱群众、关爱人民的表现,今后会在党和政府的帮助下,努力把日子过得红火热闹。”

中牟狼城岗镇:

## 温暖过冬 行动落实处



扫码看  
新媒体  
报道

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 李娇) 为做好寒潮天气防范工作,确保困难群众过一个祥和的元旦佳节,近日,中牟县狼城岗镇党委政府在全镇域内开展排查雨雪大风寒潮天气对困难群众所带来的困难。

该镇要求各行政村及时了解贫困户、五保户、低保户、残疾

人等重点人群的防寒保暖情况,发现问题第一时间报镇民政部门并做好整改。要在重点区域针对重点人员开展地毯式摸排,特别是在救助管理对象可能露宿的在建工地、桥梁涵洞等地,要及时有效地巡检排查。要落实24小时值班和领导带班制度,确保一旦出现灾情,迅速报告,立即组织救援救济。

### 喜事连连

## 又一批大项目郑州签约

### 中原科技城 新一批高科技项目落户



扫码看  
新媒体  
报道

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼) 昨日,郑东新区管委会与3家公司举行“云签约”仪式,中原科技城迎来新一批高科技项目。

昨日下午,郑东新区管委会与中科视语(北京)科技有限公司就在中原

科技城落地郑州人工智能产业中心项目,与上海天采电子商务有限公司就数字创意广告产业园项目落地中原科技城,与深圳海洋融创研究院有限公司在中原科技城设立深圳海洋融创研究院郑州分院举行“云签约”仪式。

### 二七马寨“园中园”再添项目新成员



扫码看  
新媒体  
报道

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 刘晓妍) 昨日,二七区马寨产业集聚区管委会在集聚区科创中心举办2020年第四季度“园中园”招商集中签约仪式。奥克斯电气设备产业园、亚农智能冷链物流总部港、科姆昂科技、普锐斯科技4个项目成功签约落户集聚区。

“此次,我们在马寨准备建设的电

气设备产业园,将成为奥克斯集团全球第一个电气设备产业园。未来,我们将在这里建设电力设备工程技术中心,把奥克斯电力设备供应链进行充分整合,推动东部电力设备产业向马寨转移,同时,将电力设备产业的中原展示交易市场落户马寨。”奥克斯集团执行投资副总裁强益铭发言说。

### 干干净净

惠济区大河路街道:

## 清洁家园 喜迎元旦

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰) 为迎接2021年元旦佳节的来临,2020年12月25日,惠济区大河路街道办事处携手下沉局委,在辖区开展“清洁家园齐动手,干干净净迎元旦”活动,努力让市民干干净净过新年。

活动中,街道和下沉局委带队领导分别带领本单位工作人员携手环卫工人在各自分包区域撸起袖子加油干。大家分工明确、相互配合,用夹子、小铲子、喷壶等清洁工具,有的捡拾果皮纸屑、有的铲除乱贴乱画的小广告、有的清理卫生死角、有的清理占道突店经营、有的规范摆放乱停乱放的非机动车,体现了不怕脏、不怕累和团结协作的

劳动精神。

截至活动结束,活动参与人数140人次、洗扫车辆8台、清运车辆3台,冲洗主要道路4条,清理各类卫生死角、杂物堆放78处,共计清运生活垃圾3车,清理绿化带1200余平方米,清理小广告30处,清理突店经营、占道经营19处,整治车辆乱停放10处。经过一上午的清理,各分包区域的环境面貌有了明显改观。

活动负责人表示,下一步,街道将持续以城市精细化管理为抓手,充分发挥爱国卫生运动群众基础雄厚的优势,着力解决辖区卫生问题,努力为辖区居民群众创造一个整洁有序、健康宜居的工作生活环境。